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1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на 3 курсі у 5 семестрі 

Кількість: кредитів - 7, годин – 210 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 60 22 18 20 

заочна 22 8 6 8 

Самостійна робота, годин Денна – 60 Заочна – 98 

Курсова робота Денна – 90 Заочна – 90 

Розклад занять 
 

 

2. Анотація освітнього компоненту 
  Освітній компонент (ОК) «Теоретичні основи кондиціювання повітря» є формування у 

майбутніх фахівців об’єму базових теоретичних знань та практичних навичок у створенні   

комфортних та технологічних систем кондиціювання повітря.  Показані основи  проектування 

систем кондиціювання повітря. Основні положення теорії кондиціювання повітря як основу 

для прийняття правильних, обґрунтованих та економічно ефективних технічних рішень; 

Сучасні фізичні уявлення про режими роботи систем та про окремі процеси, що мають місце в 

системах кондиціювання повітря.  Показані сучасніі вимоги до параметрів повітря у 

замкнених об’ємах , вплив параметрів     середовища на процеси; методику розрахунку 

процесів кондиціювання повітря для теплого і холодного періоду року та вивчення основних 

тепловологісних процесів кондиціювання повітря (нагрів, охолодження, зволоження, 

осушення повітр)  та підбір сучасного обладнання з вивченням конструкції центральних  

кондиціонерів, основи їх вибору; 

 
В результаті вивчення ОК  «Теоретичні основи кондиціювання повітря з КР» здобувачі 

ВО  повинні знати: 

 Основні положення теорії кондиціювання повітря як основу для прийняття правильних, 

обґрунтованих та економічно ефективних технічних рішень; 

 Сучасні фізичні уявлення про режими роботи систем та про окремі процеси, що мають 

місце в системах кондиціювання повітря. 

 Принципи вибору систем кондиціювання повітря  та елементів цих систем; 

 Як визначити енергетичні характеристики апаратів та систем в цілому. 

 сучасніі вимоги до параметрів повітря у замкнених об’ємах , вплив параметрів     

середовища на технологічні процеси виробництва; 

 методику розрахунку процесів кондиціювання повітря; 

 основні схеми систем технологічного та комфортного кондиціювання повітря; 

 конструкції центральних  кондиціонерів, основи їх вибору; 

 

Кафедра: Холодильних установок і кондиціювання повітря  

 

Викладач: Жихарєва Наталія Віталіївна, доцент кафедри 

Холодильних установок і кондиціювання повітря, 

кандидат технічних наук, доцент 

Профайл 

викладача: 

 

 

Контакти: 

zhikhareva.nata@gmail.com 

тел: +380630771257  

 

https://rozklad.ontu.edu.ua/login.php
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/data/kafedra-h-m.ontu.edu.ua/docs_kaf/profiles_ua/Жихарєва_Н_В_профайл.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/data/kafedra-h-m.ontu.edu.ua/docs_kaf/profiles_ua/Жихарєва_Н_В_профайл.pdf
mailto:zhikhareva.nata@gmail.com


вміти: 

 вибрати розрахункові параметри внутрішнього і зовнішнього повітря та виконати тепловий 

розрахунок кондиціонованих  приміщень; 

 розрахувати і побудувати в діаграмі вологого повітря процеси кондиціонування повітря для 

різних центральних та місцевих систем; 

 вибрати систему кондиціювання повітря, технологічну схему обробки повітря та кількість 

кондиціонерів. 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – оволодіння є основних понять і визначень теорії 

моделювання інноваційних технологій , класифікацій моделей і видів моделювання, 

особливостей застосування різних моделей і математичного моделювання, алгоритмів 

побудови моделей, основ побудови і дослідження однофакторних і багатофакторних 

регресійних моделей 

 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Теоретичні основи кондиціювання 

повітря з КР»  здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та 

програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 142 

Енергетичне машинобудування бакалавр   та освітньо-професійної програми «Холодильні 

машини установки і кондиціювання повітря»  рівня бакалавр. 

. 
Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі енергетичного машинобудування 

або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій тепломасообміну, технічної 

термодинаміки, гідрогазодинаміки, трансформації (перетворення) енергії, технічної механіки, 

та методів відповідних наук і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  
 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та приумножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті 

ЗК8.  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК10 Здатність працювати у команді.  

ЗК12  Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

ЗК15  Здатність забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК18* Прагнення працювати згідно сценарію сталого розвитку до проєктування 

холодильних установок з метою зниження впливу на навколишнє середовище. 

ЗК19* Здатність використовувати найкращі практики при розробці систем 

кондиціювання повітря. 
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Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК1. Здатність продемонструвати систематичне розуміння ключових аспектів та 

концепції розвитку галузі енергетичного машинобудування.  

ФК2. Здатність застосовувати свої знання і розуміння для визначення, формулювання і 

вирішення інженерних завдань з використанням методів електричної інженерії. 

ФК3. Здатність аналізувати інформацію з літературних джерел, здійснювати патентний 

пошук, а також використовувати бази даних та інші джерела інформації для 

здійснення професійної діяльності. 

ФК5. Здатність розробляти енергозберігаючі технології та енергоощадні заходи під час 

проектування проектуванні та експлуатації енергетичного і теплотехнологічного 

обладнання. 

ФК6 Здатність вибирати основні й допоміжні матеріали та способи реалізації основних 

теплотехнологічних процесів при створенні нового обладнання в галузі 

енергомашинобудування і застосовувати прогресивні методи експлуатації 

теплотехнологічного обладнання для об’єктів енергетики, промисловості і 

транспорту, комунально-побутового та аграрного секторів економіки. 

ФК8. Здатність визначати режими експлуатації енергетичного та теплотехнологічного 

обладнання та застосовувати способи раціонального використання сировинних, 

енергетичних та інших видів ресурсів. 

ФК10. Здатність забезпечувати моделювання об’єктів і процесів з використанням 

стандартних і спеціальних пакетів програм та засобів автоматизації інженерних 

розрахунків, проводити експерименти за заданими методиками з обробкою й 

аналізом результатів. 

ФК11. Здатність використовувати стандартні методики планування експериментальних 

досліджень, здійснювати обробку та узагальнення результатів експерименту.  

ФК13*. Здатність використовувати Європейскі стандарти ISO та американські стандарти 

ASHRAE при розробці холодильних установок 

ФК14*. Здатність визначати режими експлуатації систем кондиціювання повітря та 

застосовувати способи раціонального використання енергетичних носіїв. 

 

Програмні результати навчання (ПР) 

  

ПР1. 

Знання і розуміння математики, фізики, тепломасообміну, технічної 

термодинаміки, гідрогазодинаміки, трансформації (перетворення) енергії, 

технічної механіки, конструкційних матеріалів, систем автоматизованого 

проектування енергетичних машин на рівні, необхідному для досягнення 

результатів освітньої програми 

ПР2. 
Знання і розуміння інженерних наук на рівні, необхідному для досягнення інших 

результатів освітньої програми, в тому числі певна обізнаність в останніх 

досягненнях. 

ПР3. 
Розуміння широкого міждисциплінарного контексту спеціальності 142 

«Енергетичне машинобудування». 

ПР4. 

Здатність розуміти інженерні технології, процеси, системи і обладнання 

відповідно до спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»; обирати і 

застосовувати придатні типові аналітичні, розрахункові та експериментальні 

методи; правильно інтерпретувати результати таких досліджень. 

ПР5. 

Виявляти, формулювати і вирішувати інженерні завдання відповідно до 

спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»; розуміти важливість 

нетехнічних (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє середовище, економіка і 

промисловість) обмежень 

ПР6 

Розробляти і проектувати вироби в галузі енергетичного машинобудування, 

процеси і системи, що задовольняють встановленим вимогам, які можуть 

включати обізнаність про нетехнічні (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє 

середовище, економіка і промисловість) аспекти; обрання і застосовування 



адекватної методології проектування. 

ПР10. 
Планувати і виконувати експериментальні дослідження за допомогою 

інструментальних засобів (вимірювальних приладів), оцінювати похибки 

проведення досліджень, робити висновки. 

ПР13. 
Використовувати обладнання, матеріали та інструменти, інженерні технології і 

процеси, а також розуміння їх обмежень при вирішенні професійних завдань.   

ПР17. 
Управляти професійною діяльністю у роботі над проєктами принаймні в одному з 

напрямів енергетичного, беручи на себе відповідальність за прийняття рішень 
ПР21. Аналізувати розвиток науки і техніки. 

ПР22*. 
Здатність ефективно реалізувати новітні технології, стандарти, норми та вимоги 

до проєткування холодильних установок з метою зниження впливу на 

навколишнє середовище. 

ПР23*. 
Здатність удосконалювати та розробляти системи кондиціювання повітря на базі 

екологічно-безпечних холодильних агентів. 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. ТЕХНОЛОГІЇ ОБРОБКИ ПОВІТРЯ 

1 
 Вступ .Компоненти волого повітря. Використання законів 

ідеальних газів по відношенню до компонентів вологого повітря 
2  

2 Діаграми вологого повітря. Визначення параметрів повітря  2 1 

3 Суміш двох порцій повітря. Задачі на суміш параметрів повітря  2  

4 

 Тепловологісна характеристика процесів. Побудова прямих 

процесів кондиціювання повітря. Типові процеси кондиціювання 

повітря  

2 1 

5 

Розрахунок тепло-вологісного навантаження в 

приміщеннях.Розрахунок тепло привів в теплу та холодну пори 

року. Підбір кондиціонера та апаратів систем кондиціювання 

повітря  

2 1 

6 
 Рівняння Меркеля та співвідношення Льюіса. Тепло- та волого 

обмін між повітрям та водою. 
2 1 

Змістовний модуль 2. СПОСОБИ ОБРОБКИ ПОВІТРЯ  

7 
 Обробка повітря в поверхневих апаратах. Нагрів та охолодження 

повітря.  Розрахунок повітронагрівачів та повітроохолоджувачів 
2 1 

8 
 Обробка повітря в контактних апаратах. Типи зволожувачів 

повітря. Процеси та навантаження зволожувачів повітря. 
2 0,5 

9 
Способи осушення повітря. Механічний осушувач повітря. 

Абсорбенти та адсорбенти.  
2 0,5 

10 

Класифікація систем кондиціювання повітря.  Підбір 

кондиціонерів. Центральні  прямоточні системи кондиціювання 

повітря. Побудова процесів для теплого та холодного періоду 

років. 

2 1 

11 

Центральні системи кондиціювання повітря з одною та двома 

рециркуляціями . Побудова процесів для теплого та холодного 

періоду років. Енергоефективність процесів 
2 1 

Разом за ОК: 22 8 

 

 

 



 

5.2.1 Перелік лабораторних робіт 

№ 

з/п 
Назва лабораторної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Фільтрація повітря в центральних кондиціонерах 2   

2 Обробка повітря у поверхневих апарратах  2 1 

3 Охолодження повітря у   водяному  повітроохолоджувачі 2 2 

4 Обробка повітря у камері зрошення центрального кондиціонера 2  

5 Обробка повітря у паровому зволожувачі 2  

6 Осушення повітря в роторному осушувачі 2 1 

7 
Регулювання температури і вологості припливного повітря в режимі 

"Літо"; прямоточному кондиціонері  
2   

8 
Регулювання температури і вологості припливного повітря в режимі 

"зима";  в прямоточному кондиціонері 
2 1 

9 Аеродинамічний опір блоків центрального кондиціонера за даними 2 1 

Всього за ОК: 18 6 

 

5.2.2 Перелік практичних  робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

 Використання d, h – діаграми  вологого повітря  в інженерних 

розрахунках: температура точки роси, температура по мокрому 

термометру.  

Графічне та аналітичне визначення точок параметрів суміші двох 

порцій повітря. 

2 1  

2 
Тепловологісна характеристика процесів..  Розрахунок тепло-

вологісного навантаження в приміщеннях . 
2 1 

3 

Використання співвідношення Льюіса та рівняння Меркеля  при 

розрахунках процесів конвективного теплообміну, ускладнених 

вологообміном.  

2 1 

4 
Процеси в  поверхневих апаратах.  Процеси   нагріву в  поверхневих 

апаратах 
2 1 

5 Процеси зволоження повітря в  контактних апаратах 2 1 

6  Процеси охолодження та механічне осушення повітря.  2 1 

7 Осушення повітря десікантами.  2 1 

8 
Центральні прямоточні СКП. Побудова процесів для теплого та 

холодного періоду року.  
2 1 

9 
Центральні СКП з однією рециркуляцією  и. Побудова процесів в d,h – 

діаграмі для теплого та холодного періоду року. 
2 1 

10 
Центральні СКП з двома  рециркуляціями  та . побудова процесів в d,h 

– діаграмі для теплого та холодного періоду року. 
2  

Всього за ОК: 20 8 

 

5.2.3 Зміст курсової роботи з «ТЕОРЕТИЧНИХ ОСНОВ КОНДИЦІЮВАННЯ 

ПОВІТРЯ» 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Розділ 1. Розрахунок параметрів повітря  15 15 

2 
Розділ 2. Тепло-вологісний  розрахунок систем кондиціювання повітря для 

теплого періоду року  15 15 

3 Розділ 3 Підбір системи кондиціювання повітря  15 15 



4 
Розділ 4 Тепло-вологісний  розрахунок систем кондиціювання повітря для 

холодного періоду року 15 15 

5 Розділ 5 Підбір апаратів  систем кондиціювання повітря  15 15 

6 
Розділ 6 Оформлення пояснювальної записки. Проектування технологічної 

схеми кондиціонера  15 15 

Всього за ОК: 90 90 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Написання реферату з теми Моделювання енергетичних систем. 

1. Випарне охолодження повітря  

2. Методи розв’язання задач   з обмеженням      роботи 

технічних систем  

20 30 

2 

Підготовка бізнес-плану з теми  Моделювання енергетичних систем 

1. Впровадження   інноваційних осушувачів повітря 

2. Впровадження інтегрованої системи кондиціювання повітря 

 

20 38 

3 

Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді: 

1. Очистка повітря. Фільтрація повітря. Типи фільтраціі 

повітря. 

2. Ефективне повітрозподілення .  

20 30 

Всього за ОК: 60 98 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• письмові контрольні роботи за окремими темами або модульні контрольні 

роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань ОК; 

• виконання і захист практичних/лабораторних робіт; 

• усне опитування; 

• тощо. 
Підсумковий контроль – диференційний залік 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю 

Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Змістовний модуль 1. ТЕХНОЛОГІЇ ОБРОБКИ ПОВІТРЯ 

Лекційний курс *
(
**

)
 - - 

Практичні роботи* 25 10 

Лабораторні роботи* 20 10 



Самостійна робота* 20 30 

Тест* 10 10 

   

Всього за змістовний модуль 1 50,0 50,0 

Змістовний модуль 2. СПОСОБИ ОБРОБКИ ПОВІТРЯ 

 

 

Лекційний курс *
(
**

)
 - - 

Практичні/лабораторні роботи* 15 10 

Самостійна робота* 25 30 

Тест* 10 10 

Всього за змістовний модуль 2 50,0 50,0 

Всього  100,0 100,0 

  

 

 

 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

 Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – диф. залік  

 

Лабораторні/практичні роботи (приклад оцінювання однієї роботи) 

4,5 - 5 балів 
Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, надані 

повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

4,0 - 4,4 балів 
Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

3,5 – 3,9 балів 
Лабораторна відпрацьована, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

2,1 – 3,4 балів 
Лабораторна відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-2 балів 
Лабораторна не відпрацьована або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

 

Тестування 

 

 

 

 

9,0-10,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

8,0 -8,9  74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

7,0 – 7,9 60 – 73% правильних відповідей добре 

5,0 – 6,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 4,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 

 наочні: ілюстративний, та демонстраційний матеріал; 

 інтерактивні: використання комп’ютерної техніки, офісних і спеціалізованих 

програм під час проведення лекцій, практичних та лабораторних занять, проблемне 

навчання, робота в малих групах, кейс-метод, мозговий штурм, проєктний метод), 

 словесні: лекції у традиційному їх викладі; 

практичні: лабораторні з виконанням лабораторних робіт та практичні заняття для вивчення 

технологічних схем, складання матеріальних і теплових балансів тренінг, технології 

ситуативного моделювання, технології опрацювання дискусійних питань……... 

  

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 
 

1. Жихарєва, Н. В Інноваційні технології кондиціювання повітря в нестаціонарних умовах 

[Електронний ресурс] : монографія / Н. В. Жихарєва ; Одес. нац. технол. ун-т, Каф. 

холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ТЕС, 2022. — 264 с. — 

Електрон. текст. дані. 

 https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668 

2. Жихарєва, Н. В Теоретичні основи кондиціювання повітря : конспект лекцій 

[Електронний ресурс] : 142 монографія / Н. В. Жихарєва ; Одес. нац. технол. ун-т, Каф. 

холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса :, 2022. — 108 с. — 

Електрон. текст. дані 

 https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1916687 

3. Жихарєва, Н. В.  Методичні вказівки до самостійних та практичних робіт з теоретичних 

основ кондиціювання повітря [Електронний ресурс] : спец. 142 «Енергетичне 

машинобудування» / Н. В. Жихарєва, В. О. Когут, Н. О. Піщанська ; Каф. холодильних 

установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. текст. дані: 

48 с. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1716306 

4. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисципліни "Теоретичні основи 

кондиціювання повітря" [Електронний ресурс] : ОНП СВО "Бакалавр" "Холодильні 

машини, установки та кондиціювання повітря" спец. 142 «Енергетичне 

машинобудування» / Н. В. Жихарєва, В. О. Когут, Н. О. Піщанська ; Каф. холодильних 

установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2021. —
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1716341 

5. Боженко М. Ф..    Системи опалення, вентиляції і кондиціювання повітря будівель 

[Електронний ресурс] : для здобувачів ступеня бакалавра за освіт. програмою 

"Промислова та муніципальна теплоенергетика і енергозбереження" спец. 144 

"Теплоенергетика" / М. Ф. Боженко ; КПІ ім. Ігоря Сікорського. — Київ : КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 2019. — 380 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2056743 

6. Плодоовочесховища: проектування, оптимізація, розрахунки [Текст] : підручник 

/ М. Г. Хмельнюк, В. П. Кочетов, А. В. Форсюк, Н. В. Жихарєва ; під заг. ред. М. Г. 

Хмельнюка ; Одес. нац. акад. харч. технологій, Нац. ун-т харч. технологій. — Одеса : 

Бондаренко М. О., 2018. — 228 с.   

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.164513 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1916687
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1916687
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1716306
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2056743
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2056743
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164513
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164513


7. Жихарєва,Н.В. Моделювання та оптимізація систем кондиціювання 

повітря[Електронний ресурс] : посіб. для практичних та самост. робіт / Н. В. Жихарєва, 

М. Г. Хмельнюк, В. О. Когут ; МОН України, Одеська нац. акад. харчових 

технологій. — Одеса : ОНАХТ, 2017. — 1 електрон. опт. диск (CD-R): 54 с. тексту  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.55592 

 

 

. Додаткові (за наявності): 

 

8. Жуковський,С.С.    Аеродинаміка вентиляції [Текст] : навч. посіб. / С. С. Жуковський, 

В. Й. Лабай ; Нац. ун-т "Львівська політехніка". — Львів : Вид-во Нац. ун-ту "Львівська 

політехніка", 2003. — 372 с. : іл. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235 

    
9. Жихарєва, Н. В. Моделювання та оптимізація систем кондиціювання повітря [Текст] : 

навч. посіб. / Н. В. Жихарєва. — Одеса : ТЕС, 2016. — 170 с. ISBN 978-617-7337-17-0 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737 

10. Джеджула, В. В. Д 40  Вентиляція та кондиціювання громадських об’єктів : навчальний 

посібник / Джеджула В. В. – Вінниця : ВНТУ, 2021. – 71 с. ISBN 978-966-641-830-5  

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/http://pdf.lib.vntu.edu.ua/books/2021/Dzhedzhul

a_2021_71.pdf 

11. А. І. Жученко, Л. Р. Ладієва, М. С. Піргач, Я. Ю. Математичне моделювання процесів і 

систем [Електронний ресурс] : Навч. посіб. / А. І. Жученко, Л. Р. Ладієва, М. С. Піргач, 

Я. Ю. Жураковський; КПІ ім. Ігоря Сікорського. – Електронні текстові данні (1 файл: 

5,6 Мбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2021. – 351 с. 

chromeextension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://ela.kpi.ua/bitstream/1234

56789/47992/1/MatematychneModeluvannyaProcesivISystem.pdf 

12. Мураховський, В. Г..    Комп'ютерне моделювання та вирішення фізичних задач в табличному  

процесорі Microsoft Excel [Електронний ресурс] : електрон. навч. підруч. / В. Г. Мураховський, 

Ф. А. Трішин, М. В. Швець ; Одес. нац. технол. ун-т. — Електрон. вид. — Одеса : ОНТУ, 

2022. — 124 с 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737 

13. Корнієнко, Ю. К.    Моделювання систем [Електронний ресурс] : консп. лекцій 

/ Ю. К. Корнієнко, С. В. Болтач ; МОН України, Одеська нац. акад. харчових 

технологій. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — 1 електрон. опт. диск (CD-R): 110 с. тексту. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.58008 

9 Платформа Labster. – Режим доступу до ресурсу: https://www.labster.com/ 

10 Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 

11 Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 

12 Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/ 

 

 

 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.55592
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.55592
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.58008
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.58008
https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/


 

 

9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ , Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 9001:2015 

та роботодавців  

 

Викладач    ПІДПИСАНО Наталія  ЖИХАРЄВА 

 

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри Холодильних установок і кондиціювання 

повітря 

 

Протокол від  «01 » серпня  2023 р.  № 1 

 

Завідувач кафедри   ПІДПИСАНО   Михайло ХМЕЛЬНЮК   
 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Гарант ОП Холодильні машини, 

 установки  і кондиціювання повітря  

Доцент  , кафедри холодильних  

установок  і кондиціювання повітря ПІДПИСАНО  /  Ольга ЯКОВЛЕВА  

https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/abitur/profor/

